Az ABC derékszogi haromszog beirt korének kozéppontjat jeloljik O-val, szogeit a szokdsos modon «, 3, v-val,
ahol v = 90°. A beirt kor érintési pontja az AB oldalon E, a BC-n F, a CA-n G.
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Az OFG héaromszog teriilete: t; = % Az OF BE négyszoghen OF B< = OEB< = 90°, ezért FOE< = 180° — §.
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Igy az OF E haromszog teriilete (a jol ismert teriiletképlet alapjan) to = M
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Hasonléképpen az OGE héaromszog teriilete: 3 = M.
Az érintési pontok altal meghatarozott haromszog ¢ teriiletére:
2 2 5in(180° — 2 sin(180° — 2
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(hiszen pl. sin(180° — o) = sin v).
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Az ABC derékszogl haromszoghdl sin a = E, sin 8 = —, ezt (1)-be beirva
c c
2 2
o°fa b ¢ o° fa+b+c
2 =2 (2242 =8 (227
) 2 (c + c + c) c ( 2 )
Ismeretes tovabba, hogy az a, b, ¢ oldalt haromszog T teriilete és beirt korének g sugara kozott fennall a kdvetkezd
b
Osszefiigges: T = w. Ezt behelyettesitve (2)-be: t = gT, éppen amit bizonyitani akartunk.
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